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Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária; Abertura: 06/05/2024 - 19:00
; Encerramento: 06/05/2024 - 20:21

Mesa Diretora: Presidente: Tonho Fateiro / PSB ; Primeiro-Secretário: Mima da Banca /
PSB ; Segundo-Secretário: Josy Povão / PSB

Lista de Presença na Sessão: Beto Bike / PSB ; Boca da Lata / PSB ; Claudia da Saúde /
PSB ; Irmão Bibiu / PSB ; ]osy Povão / PSB ; Júnior Professor / PSB ; Mima da Banca / PSB
; Tonho Fateiro / PSB

Justificativas de Ausências na Sessão: Bruno do Povo / Compromissos Oficiais
Expedientes: ABERTURA: Aos 06 (seis) dias do ràês de maio do ano de 2024 (dois mil e
vinte quatro) realizou-se a 07ª reunião ordinária do 1º período leqislativo da Câmara
Municipal de Primavera, O presidente declara aberta a sessão. ATA DA SESSSÃü
ANTERIOR Procedendo a leitura da ata da reunião anterior que posta em discursão foi
aprovada pelos vereadores presentes à reunião, ORDEM DO DIA: O presidente colocou
em discursão e votação Ata da Sessão anterior, o Parecer de Comissão Conjunto Finanças
e Orçamento/Justiça e Redação nQ 02/2024 (na íntegra arquivado nos anais dessa Casa
Legislativa), Projeto de Lei do Executivo nQ 02/2024, EXPEDIENTE: Como primeiro
orador escrito no expediente, l.lS0U da palavra o vereador Alberto Rodrigo Ferreira, disse
hoje querer começar sua fala agradecendo a Deus por mais um dia de vida, Saudar as
duas colegas vereadoras, também o colega Edmilton Zacarias, saudar a mesa diretora, ao
pessoal do SAPL, que hoje estão aqui implantando mais um sistema em nossa Casa
Legislativa. Continuando disse ser breve e que o motivo do qual lhe trás hoje a tribuna, é
que para falar da tragédia terrível que está acontecendo naquela localidade, e do esforço
de muita gente que estão sofrendo com a enchente Uma tragédia terrível que está
acontecendo também do esforço de muita gente de muitos brasileiros, do presidente Lula
que esteve lá presente dando apoio e assistência aquele povo. Também deixar aqui
registrado um pouco de sua insatisfação com a nossa Governadora Raquel Lira sobre uns
pedidos feitos pelos vereadores desta casa, em relação ao asfalto da estrada da Cachoeira
do Urubu, nosso ponto turístico, portal de referência do turismo em nossa cidade, que hoje
se encontra totalmente acabado. Também cobrar mais uma vez a situação da falta de água
em nosso município, referente a Compesa, Onde a população reclama constantemente da
situação por muitas vezes culpando a gestão e nós vereadores, pela ineficiência da
Compesa. Infelizmente não depende do Município exclusivamente isso cabe ao governo do
estado, Finalizando conclui seu discurso direcionando a insatisfação com a nossa
governadora, que na íntegra ficou gravado nos anais desta Casa Legislativa, Como 2º
orador usou a palavra o Vereador Edmílton Zacarias da Silva, cumprimentando a todos
presentes, dizendo, hoje tivemos aqui a aprovação desse Projeto de Lei, que autoriza o
chefe do Poder Executivo Municipal a proceder á abertura de Crédito Adicional Especial
ao Orçamento Geral do Município e dá outras providências. E a casa aqui, todos dando
condições para que a gestão tenha condições de trabalhar e executar coisas melhores para
o nosso município, onde podemos aproveitar para ver as necessidades do nosso município,
nesse inverno, ver se ela consegue junto com a equipe que responde por essa área,
melhorias nas escadarias do nosso município. Enaltecendo as palavras do Vereador
Alberto, disse que seria bom formarmos uma comissão que não sabe se teremos sucesso,
mais pelo menos tentar ir ao Governo do Estado. Porque em outra época, já fomos e
tivemos sucesso junto ao Deputado Inocêncio Oliveira e conseguimos. Então vamos ter
esse foco apelando para que seja atendida nossa população que tanto sofre. Em a aparte a
Vereadora Claudia Maria de Lima, aproveitou para pedir também pelas estradas da zona
rural. que estão em péssimas condições de acesso, dificultando as pessoas de trafegarem
todos os dias em situacões do suas necessidades. Pedindo ao sacrstário de obras (rue ele
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também olhe com bons olhos para essas estradas. ENCERRAMENTO: Nada mais
havendo a tratar o presidente encerra a reunião mandando lavrar a ata que vai ser escrita
por mim Marineide Coelho Calazans de Souza Redatora da Ata, como amanuense desta
Câmara e assinada pelos vereadores presentes na reunião.

Matérias do Expediente: 1 " Ata Reunião Ordinária nº 6 de 2024, Ata sexta sessão
ordinária da Câmara Municipal de Primavera do 1º período Legislativo no dia de abril de
2024. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: Oi Abstenções: O, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais: Elinaldo Brito do Nascimento Júnior - Sim; Claudia .Maria
de Lima - Sim; Jadson Cavalcanti de Almeida Falcão - Sim; Edmilton Zacarias da Silva -
Sim; Alberto Rodrigo Ferreira - Sim; ]oseane Maria da Silva Facciolí - Sim; Severino
Ramos da Silva - Sim; Antônio Olegário Filho - Não Votou;

Oradores do Expediente: 1 - Beta Bike / PSB ; 2 - Mima da Banca / PSB

Lísta de Presença na 'ordem do Dia: Beta Bike / PSB ; Boca da Lata / PSB ; Claudia da
Saúde / PSB ; Irmão Bibiu I PSB ; Iosy Povão / PSB ; Júnior Professor / PSB ; Mima da
BçlTlC8 / PSB ; Tonho Fateiro / PSB

Matér'ías da Ordem do Dia: 1'" Parecer Conjunto nº 2 de 2024, Autoriza o Chefe do
Poder Executivo Municipal a proceder abertura de Crédito Adicional Especial ao
Orçamento Geral do Munícípío. Autor: CCF] - Comissão Conjunta - Finanças, Justiça e
Redação. Número de Protocolo: 3, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: O, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais: Beta Bike - Sim; Boca da Lata -
Sim; Claudia da Saúde - Sim; Irmão Bibiu - Sim; .Iosy Povão - Sim; Júnior Professor ~ Sim
; M.ima da Banca - Sim; Tonho Fateiro - Não Votou j 2 " Projeto de Lei do Executivo nº
2 de. 2024, Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a proceder à abertura de
Crédito Especial ao Orçamento Geral do Município e d.á outras providências. Autor: Dayse
Juliana dos Santos - Prefeita. Número de Protocolo: 2, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais: Beta Bike - Sim;
Boca da Lata - Sim; Claudia da Saúde - Sim; Irmão Bibiu - Sim; ]osy Povão - Sim; Júnior
Professor - Sim; Mima da Banca - Sim; Tonho Fateiro - Não Votou;

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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